
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, 
realizada no dia 05 de abril de 2021, na forma abaixo: 
Ao quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte um, nesta cidade de Sumidouro, Estado 
do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 13h20min, realizou-se a 8ª 
Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2021. Dando início aos trabalhos o 1º 
Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença de todos os Vereadores. Havendo número legal, 
o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Nada incluído na ordem 
do dia. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Ofício nº 051/GAB/2021, que responde ao 
requerimento nº 002/2021. Foi determinado pelo Senhor Presidente que a Secretaria Geral 
encaminhe cópia do ofício ao vereador autor do requerimento. EXPEDIENTES DOS 
VEREADORES: Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 
Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 032/2020, que dispõe sobre o ajuste de forma mais analítica 
na descrição e nomenclatura de fonte de recursos existente e dá outras providências. Parecer 
favorável da Comissão de Justiça e Redação e Parecer contrário da Comissão de Finanças e 
Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 001/2021, que dispõe sobre o acesso, via internet, às sessões 
públicas realizadas no âmbito dos procedimentos licitatórios da Prefeitura e do Poder Legislativo 
Municipal, bem como acerca da transmissão das sessões da Câmara de Vereadores e dá outras 
providências. Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 
Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 006/2021, que institui o Diário Oficial Eletrônico do 
Município de Sumidouro – DOEMS, como órgão oficial de comunicação, publicidade e 
divulgação dos atos administrativos, processuais e legais dos Poderes Executivo e Legislativo do 
Município de Sumidouro, e dá outras providências. PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutido, votado 
e Aprovado por unanimidade Projeto de Lei nº 032/2020, que dispõe sobre o ajuste de forma 
mais analítica na descrição e nomenclatura de fonte de recursos existente e dá outras providências. 
Em seguida, passou a apreciação do Projeto de Lei nº 001/2021, que dispõe sobre o acesso, via 
internet, às sessões públicas realizadas no âmbito dos procedimentos licitatórios da Prefeitura e do 
Poder Legislativo Municipal, bem como acerca da transmissão das sessões da Câmara de 
Vereadores e dá outras providências. Considerando que o parecer emitido pela Comissão de 
Finanças e Orçamento foi contrário à aprovação do Projeto de Lei nº 001/2021, o Presidente fez a 
leitura do mesmo. Após a leitura considerando o que determina o Regimento Interno foi discutido, 
votado e aprovado por maioria de 5 votos a favor e 4 votos contra o parecer contrário da Comissão 
de Finanças e Orçamento. Em seguida foi discutido, votado e rejeitado por maioria de 5 votos 
contra e 4 votos a favor o Projeto de Lei nº 001/2021. Discutido, votado e Aprovado por 
unanimidade Projeto de Lei nº 006/2021, que institui o Diário Oficial Eletrônico do Município 
de Sumidouro – DOEMS, como órgão oficial de comunicação, publicidade e divulgação dos atos 
administrativos, processuais e legais dos Poderes Executivo e Legislativo do Município de 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sumidouro, e dá outras providências. Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou a palavra 
aos Vereadores. Fizeram uso da palavra os Vereadores Geilson Jasmim Lampa, Breno Brugger 
Mattos, Geovanni Damião Castilho, André Ricardo Ribeiro, José Carlos da Rocha e José Amarildo 
Pimentel. Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu 
a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, (Breno Brugger 
Mattos) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de 
esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada 
conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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